
 

 

 

                                                                Dragi elevi, 

        absolvirea liceului este un moment special, încărcat de emoții profunde, momentul în care încheiați 

una dintre cele mai frumoase etape ale vieții – liceul. Este locul care ați petrecut patru ani, pe care, dacă 

nu astăzi, atunci cu siguranță mai târziu, îi veți  considera ca printre cei mai frumoși ani din viață. 

Câte emoții poate să aducă sfârșitul unui an școlar! Mai ales când, despărțindu-vă de acest an 

școlar, vă numiți absolvenți! Emoțiile sunt provocate de neliniștea despărțirii de colegi, de profesori, de 

clădirea școlii, de examenele ce vă așteaptă și, poate, de clipele acestea frumoase… 

Ați dovedit în acești patru ani că sunteți o serie de tineri responsabili, entuziaști și meritați 

felicitările noastre pentru modul exemplar în care ați reușit să răspundeți unor provocări  fără          

precedent în viața școlară contemporană și nu numai.  

Vă dorim mult  succes la examenul de bacalaureat, precum și la toate examenele sau încercările pe 

care viața vi le va  pune în cale, fiind convinși că veți întâmpina viitorul cu mult curaj și înțelepciune, 

 iar peste ani ne vom           revedea pentru a ne        bucura din nou împreună de realizările voastre.  

     Să nu consideraţi           niciodată că știți             suficient, continuați să învățați, mai ales de la  

cel mai bun învățător,        care este chiar viața. Noi suntem doar profesori care ne-am dorit să trezim în 

voi dorința de a învăța,       de a evolua                 permanent.  

Drum bun în viață,   dragi haretieni! 

                           Stimați părinți, 

               vă mulțumim că acum patru ani ați avut încredere în noi și, alături 

de copiii dumneavoastră, ați ales Colegiul Spiru Haret-Ploiești pentru a le 

îndrepta pașii spre viitor. În acești ani am împărtășit cu ei provocările 

adolescenței, ale începutului maturizării, ne-am întristat atunci când au greșit, 

dar, mai ales, ne-am bucurat împreună de succesele importante obținute la 

învățătură. De asemenea, vă mulțumim că ne-ați fost tot timpul alături și ne-ați 

sprijinit pentru a-i educa și pentru a continua formarea lor armonioasă, în 

ciuda tuturor obstacolelor apărute mai ales în ultima perioadă. 

 

MESAJ PENTRU ABSOLVENȚII COLEGIULUI SPIRU HARET PLOIEȘTI, 

PROMOȚIA 2021 ȘI PĂRINȚII ACESTORA 


